byaobTe
BHUMaATeNnbHbLI!
HoBasa Ttema!
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YTO 3HAUYUT HeNnb3A
va3genuTb?




MoxxHo pasgenunTtb 13 a6n0okK
NOPOBHY Mexay 4 pebatamm?



Pa3, aoBa, Tpu, YeTbipe, NATb,
HauynHaem oTabixaThb!

(momsaHymbcs) A
CnunHKy 604p0 pasorHynu, Z &;
Pyuku kBepxy notaHynu! i -
Pa3 n aBa, npucecTb U BCTaTb, 4
YTOObLI OTAOXHYTH ONATH. R 0.
Pa3 n aBa Bnepea HarHyTbcA, P/
Pa3 1 gBa Ha3ag NpoOrHyTbCS. \/

H A NPOrHy , \\

(O8UXXeHUS MasimHUKa),

BoT 1 ctann mbl cunbHeu,
(Mokazamb «cursy»)
3nopoBeit 1 Becenel! s
(yribibHymbcs1 Opya dpyay) & %




MoxxHo pasgenunTtb 13 a6n0okK
NOPOBHY Mexay 4 pebatamm?



«[leneHune c OCTaTKOM»

MoxxHo pasgenunTtb 13 a6n0okK
NOPOBHY Mexay 4 pebatamu?



MoxxHo nu 13 a6nok

pasnenuTe Ha 4?




[pu geneHnmn c octatkom pesynbraT
3anucbliBaloT AByMS Yucnamu. NepsBoe
YMCNO Ha3bIBAOT HEMOHbIM YaCTHbIM,
BTOpPOE — OCTaTKOM.




npu geneHnn Bcerga OormkeH
ObITb MEHbLLEe






7:3=2(oct1) 5:2=2(ocT.1) [7:2=3(0ocT.1)
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10: 3 = 3(OCT1) 10 : 4 = 22 (0cT.2) 8 : 3 = 2 (0cT.2)
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Mpun geneHnn c octatkom, nogdupaeTcs
HanbonbLllee YUCO OO OeNIUMMOTO,
KOTopoe AernuTcs Ha genurensb.
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AkceHoBa H. B., yuuTenb HadanbHbIX KNaccoB

MQY «COLLU Ne 26» r. QHrenbca
UHepeoHoega T.M., yuntenb HavyanbHbIX KIflaccoB
MOY «EkatepuHocnaBckasa COLL»
TronbraHckoro pamoHa OpeHOyprckon obnactu

Peﬂ,a KLMUA:. NnacyHosaH.T., yuntens HavanbHbIX KNaccos
MOY «'mumHa3us Ne 41» r. KemepoBo.



